REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

i sayafternar an talke an



NUMERO RUC: 0991461353001

RAZON SOCIAL: GRASAS Y ACEITES UNICOL S.A. GRACOLSA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: PITA GARCIA RAMIRO FLOY

FEC. INICIO ACTIVIDADES.: 11/09/1998

FEC. CONSTITUCION:

11/09/1998

FEC. INSCRIPCION:

13/10/1998

FEG. ACTUALIZACION.

97/11/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE ACEITES Y MANTECAS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. MARTHA BUCARAM DE ROLDOS Número: S/N - Carretero: VIA A DAULE - Kilómetro: SEIS Y MEDIO - Referencia ubicación: FRENTE A LA COMPAÑIA IVAN BOHMAN - Telefono Trabajo: 2255666 - Telefono Trabajo. 2256300 - Telefono Trabajo: 2254466 - Fax: 2254664

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

Usuacio: KCSALAS

I REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

SERVICIO DE VENTAS INTERNAS

Pecha y hora. | 07/1 /2003 58 11,19

KATHEMINE SALAS WEZEL DELEGADO DEL RUC. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991461353001

RAZON SOCIAL: GRASAS Y ACEITES UNICOL S.A. GRACOLSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT : 11/09/1998

NOMBRE COMERCIAL: GRACOLSA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE PRODUCCIQUI DE ACEITES Y MANTECAS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

บลิงคฤยาเมล**ร**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. MARTHA BUCARAM DE ROLDOS Número: SIN Carletero: VIA A DAULE Kilómetro: SEIS Y MEDIO Telefono Trabajo: 2255000 Telefono Trabajo: 22540300 Felefono Trabajo: 22544300 Fax: 2254664

CONTRIBUYENTE

Usuario: KCEALAS

Lágaf de emisión:

SERVICIO DE KENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 07: (0003-08: 9)

KATHERINE SALAS WEZELL DELEGADO DEL RUC. SERVICEO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR

